= o
N & o & AF & H Al A
SN ALSI S X
M mojol =R
Sl FOHOIN B (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
At = X ot 76,534,900 59,749,201 16,785,699
= 42,176,977
& 194,000
| 451,049
= 2,434,575
< 11,216,284
Al 20,062,015
Ol =X 8,886,688 7,413,928 1,472,760
= 3,597,557
&2 371,988
< 1,706,774
Al 3,210,369
HOHQHS 8,886,688 7,413,928 1,472,760
= 3,597,557
=2 371,988
= 1,706,774
Al 3,210,369
Zo=<(0l=x) 295,440 307,647 A 12,207
= 206,808
Al 88,632
301 gt 4= 295,440 307,647 A 12,207
= 206,808
Al 88,632
01 A3l EE E 56l = 295,440 307,647 A 12,207
OJIZ= &0 == (840H) 295,440
= 206,808
Al 88,632
S RCIDNIER=iga] 481 2,520 22,039
= 385
Al 96
301 L2 LS 481 2,520 A 2,039
= 385
Al 96
01 MEIBEE 063 481 2,520 22,039
OXOHQI X &I (1Y) 481
= 385
Al 96
ZOHQI S S &y 1,806 2,516 AT710
= 903
Al 903
301 L2 A=z 1,806 2,516 AT10
= 903
Al 903
01 Al EE H =06l = 1,806 2,516 AT710
QXA SEECH (158F) 1,806
= 903
Al 903




2N
=X

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

ZOHAAS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

94,900
75,920
18,980

170,740

H

Al

94,900

75,920
18,980

170,740

AT5,840

= H

94,900

94,900

75,920
18,980

170,740

AT5,840

=z N W

2,497,386
1,748,170
374,608
374,608

1,870,960

626,426

= N W

2,497,386
1,748,170
374,608
374,608

1,870,960

626,426

= MW

2,497,386
2,497,386

1,748,170
374,608
374,608

1,870,960

626,426

ZOHOtS It =

= W

207,120
144,984
31,068
31,068

179,820

27,300

307 21201 &

Z W

207,120
144,984
31,068
31,068

179,820

27,300

Z N H =z N H

=z N H

207,120

162,000
113,400
24,300
24,300
14,400
10,080
2,160
2,160
30,720
21,504
4,608
4,608

179,820

27,300

W

Al

6,171

4,937
1,234

6,286

A 115




2N
=X

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

ZOHAAS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

6,171

4,937
1,234

6,286

=

171
71

,937
,234

- B~ OO O

6,286

A 115

= HnH

15,200
7,600
3,800
3,800

19,000

A 3,800

402 QI2t =01 ™

=z M H

15,200
7,600
3,800
3,800

19,000

A 3,800

it
a
|'\.1
>
i
H
P

O
o
=
I
0
2
re
M
2
=
FA
~
o
ay

= 0N

156,200
15,200

7,600
3,800
3,800

19,000

A3,800

0
2
e
gk
o

= N H

,526,630
, 125,180

248,432

, 153,018

1,055,241

571,389

307 21201 &

= M W

,526,630
, 125,180

248,432

, 153,018

1,055,241

571,389

= N W

= M

,526,630
,307,400
, 125,180

160,740

,021,480

219,230

87,692
131,538

1,955,241

571,389

= N H

2,000
1,400
300
300

5,000

A3,000

= N W

2,000
1,400
300
300

5,000

23,000

2,000
2,000
1,400

5,000

A 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
o=
ZOHAAS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

=

300
300

FOHAIE HASA

= M W

85,000
68,000
8,500
8,500

55,000

30,

000

307 21201 &

= M W

85,000
68,000
8,500
8,500

55,000

30,

000

10 At3l = X

2
OZMA=SKAIE =23 HAHSH

= W

85,000

85,000
68,000
8,500
8,500

55,000

30,

000

= M

43

21
21

244

622
622

36,000

244

Al

43

21
21

244

622
622

36,000

244

= N

43
43
21

244
244
622

21,622

36,000

244

n

Al

28,626

8,813
19,813

22,316

6,

310

201

1o
T
H0
02
=

1,000

1,

000

o
)
O o

0
=

Ho
04 08

>
=
30
pa|
=

oM
0l
0
2
o
>
o
ofr
>
nx
10
>
il
]

1,000
1,000
1,000

1,

000

wW
2
e
=t
H
e
oy

tn

Al

12,626

5,813
6,813

310

b JA
oA
%E
oy

O
0z
2

<
>
ton
H
o oA

S
4
He

HOolAH (179)

O
O
Ol
2
0x
02
=
re
Mo
r
e
Qn
m
Jn
==
w
02

H

Al

H

Al

H

Al

12,626
5,432
2,716
2,716
1,800

900
900

1,460

730
730

2,934

310




2N
=X

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

ZOHAAS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

1,467
1,467
1,000

402 QI2tXt=01 ™

H

Al

10,000

3,000
7,000

5,000

5,000

2
O .
oy e
o >
0 i
2 H
e

F=HaE3

e (29t=2)

H

Al

10,000
10,000

3,000
7,000

5,000

5,000

N
o
o
|
rx
4
Jn
[=s

5,000

5,000

2
>
=z
He
o o
O
]
an
==

g
10

é
1[3]
010
O

5,000
5,000

5,000

| O
0z
2

Z H [

2,465,319
371,988
982,252

1,111,079

2,203,324

261,995

307 glztol &

= N[

2,441,319
371,988
970,252

1,099,079

1,996,324

444,995

O
=
I
oz
2
re
1
ry
T
for
[
@
Ao
02
=5
2
s

2l

=

= H [

= H M

Z M = H HL

H

=

= H AL

2,441,319

965,337
724,003
241,334
495,610
239,568
14,790
241,252
121,000
53,700
6,800
60,500
126,000
60,000
5,650
60,350
163,840
40,000
113,840
80,000
40,000
40,000
70,000
18,720
4,000
47,280

1,996,324

444,995




AN ALEI =X

HE: Zojol=x

&S ZOHAAHS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

OFMA=SXAE SAX=L(41E) 88,400
< 44,200
Al 44,200
OXZONQIME ASEXR OF2t=¢(59%) 9,125
< 4,563
Al 4,562
OFO0He =SXAIE 2AH (35F) 3,287
< 986
Al 2,301
OO SXAIE =HRAHI(35Y) 360
< 180
Al 180
OFML=XANLE 2 2EHI(3E) 360
< 180
Al 180
OZOMABEAAISE XNAMHSG(1HLA) 45,000
< 13,500
Al 31,500
OFOMUIIEZXNIALMH 22 (1) 85,000
OZSSHOHAAMCH Atell2el(2¥) 78,000
= 23,400
Al 54,600
OZSESHMHAX S MEME(1IHL) 120,000
< 48,000
Al 72,000

402 RI2EXt20l 24,000 0 24,000
< 12,000
Al 12,000

01 QIZERI 22X 24,000 0 24,000
OALZOOIF2tESHE &2 (10) 24,000
= 12,000
Al 12,000

Zoa(HAS) 299,529 296,336 3,193
2 209,670
Al 89,859

301 Yete A 299,529 296,336 3,193
2 209,670
Al 89,859

01 MI2EZE 06z 299,529 296,336 3,193
OXt& <l &0 =< (540Y) 299,529
= 209,670
Al 89,859

0N QI A B OF 78,900 51,220 27,680
=2 3,600
< 17,547
Al 57,753

301 et a = 50,400 45,120 5,280




| = Xl o

AtZ]

2N

o o o (<o) o | O o
[e@] (@) o (<)
N < ~ <
< Yo} Al [aV) —
n0 I\ & q
Klo
El
E=]
o o o o o | O o
(V] o o [e2] o | O o
— — — [a\] > | O ()]
5 < < o o |o o
<t Yo < | AN [aV]
H3r -
m<l
RS
N OO O M~ ™M O O O OO O O O O O o o O <t Al Al ]| O | © O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o o
D OO O O O O O NI o O O O O O wWwuwm O O MO M| o | © O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o
SH|T TSV oSYIn OSSO NMOFTFTS |~ DRSS &S S © ®d® ®WOWMS @O I O S O D
0w WMo O u wuv O MO AN N[O <& AN AN < o D OO ;WO |© © oo — T— ol — nw ™M — OO ™M — M
aor
<
=
H = W= mu= H =< mu= H =<
or
0
ol
o) o o = ) .
. ~ S ~ = W o 0
3D Bl W w ol w o
vt = - <+ dl ol il l R0 [CR
< — 30 [ — o} o = =) 60
— © U x8 -0 O = — = ) R— ]3]
I+ o = 80 = <y O S g =) g X ) W
= ol ]3] WM om o S~ — 0 = ®w ol e =d| B[l
< — E| ) s ™8 @ =58 = = Ko i -
. 0 ur i @ sl W R RS o B or
= S ok S ~ W Jo S m = & RO w0 RO — 370
= e R pdl = . & — ol 4, ol — 2 O o
= ~N ) A I} — =0 W = ~ = 2 = 0 — = ® — ic ol
n Jo by 0o i = = = S S N R om oJ 5
iof B 00 = 20 T o MU o33 W RS RS XD H & W 3l
o <F <k Ki o) 3l il t g 0 EF SIS RSIRES RS RO mﬁmﬂmﬂw
) PO N = = [=¢ o | &= H S K R RKTIMRBRRKRRBMKHS ¥ O 3l RO
K0 RO K = RO K0 o) X |RK0 o) = KO MM Ko 3o O 30 ffr 30 30 & 30 KO X0 ~ o 0 S Ar
s Mo S ) o = W M S @ ® R KA X R R AR A[MNIZUW SR N R
Rl o o o 3 il RO | = Dl RO OR O o
K0 =< O ol < O O O | al | O % O O O
. — N~ o oJ — | = o))
o o — o | O o
X ™ =) <)
I+ R0




AN ALEI =X

HE: Zojol=x

Sl FojolN S (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—E2AZMY =2 s 2,000
OFMRE23 Xl 3,000
—Z0 JIsWE ¥ AAS 3,000
307 21201 A 100,264 101,330 A 1,066
< 9,832
Al 90,432
02 QB AEXS 24,000 22,500 1,500
OZENOEAl 2l 24,000
03 MElHHEXZS 50,600 48,000 2,600
OXNHZeIEs 29l 26,000
OAZZHelg sl 24l 11,600
O=0telgsl 29l 4,000
O E23 24| 9,000
RSCENEES 25,664 30,830 A5, 166
OZojsta watd2t s 8,000
< 3,200
Al 4,800
OAZZO0HR JI=THE DS 5,000
< 2,500
Al 2,500
OFOMAHMFS0tel (57 A) 8,264
< 4,132
Al 4,132
OsOotlerd thaz 800
ONMASZEM FELAMX E2 3,600
ZOHQU2AL D& AL 21,000 20,000 1,000
307 glz2+ol & 21,000 20,000 1,000
04 QIZtHAIE XS 21,000 20,000 1,000
OZOHQroe AL 21,000
ANZEI ZOHIAHOIE=CTHSE 7,000 6,500 500
307 21201 A 7,000 6,500 500
04 BIZtHAIE RS 7,000 6,500 500
OAIZIl Zofel AHolE=2nsl 7,000
ZOHOE0lY &AL 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
04 QIZHHAIE RS 5,000 5,000 0
OZOHOEolY &At 5,000
AZEEO el EXZH0I2 & A 13,000 6,000 7,000
307 glz2tol & 13,000 6,000 7,000
04 QIZtHAIE X = 13,000 6,000 7,000




SN ARSI S XD
M HO=
el MOl CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OAZEOR SXE0I2 & AP & BEAZ
ool 2 X3l 13,000
s0telel & JFIs stotsual 4,000 3,000 1,000
307 2iz2to| A 4,000 3,000 1,000
04 QIZ2tSHALE X 2 4,000 3,000 1,000
Osotele & Jt= stotS 3l 4,000
PN RCIE=-DN 39,772 39,272 500
201 gEt24Hy| 18,872 18,872 0
01 AP 2t 2] H| 14,872 14,872 0
Ogt42H| 8,432
— &M EXNAIE EE2ESHE 5,000
— &SR AP 3,000
— JI2tHIZ22 X At otA™ 22| el 432
o294 6,440
—HHOIEXRE B (10Y) 1,400
— 22 AAARARS L O|2alFHAOARAF
AL (12Y) 5,040
02 2224 H| 4,000 4,000 0
OZ2Z22=2 ¥ HMA 4,000
—N3R2 = 4,000
202 o4 | 14,400 14,400 0
01 2U 01 b 14,400 14,400 0
OAMEEX SR8 4| 14,400
203 € R =& 5,000 6,000 A 1,000
03 AIEHF=AH 2 F X Y| 5,000 6,000 A 1,000
OAZSA2dE 22X 3,000
OMEZ2XAIE EA 2,000
405 Ko SHI 1,500 0 1,500
01 XAt 2 Z F S| 1,500 0 1,500
OCXg TV A 1,500
o=l 38,316,478 25,039,400 13,277,078
= 27,767,676
= 579,467
=} 2,636,568
Al 7,332,767
LOIZX AL e 3,456,514 3,347,260 109,254
= 226,566
= 520,368
& 362,515
Al 2,347,065
Ss& d2E 22| 2,999,664 2,920,000 79,664
= 194,066




2N
X ZH -
L= B

el

AbSI = X 3t
cor=x
CoENAIL 2

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

= N[

—

520,368
346,265

,938,965

301

= Hn

139,464

34,866
31,379
73,219

139,464

=1
oy

0
02
I
T

| (40304 2 )

= N H

139,464

139,464

34,866
31,379
73,219

139,464

307

= H A W

—_

,963,200

159,200
520,368
314,886
968,746

1,880,000

83,200

2 HEhH] (409K 4 )

OZJ2Y SE|LHeH] (40900 &)

OZ2Y HeHI (40900 &)

= M W = H1 [

= W

—_

,963,200
,308,800

520,368
35,760
752,672
613,500
149,250
263,206
201,044
40,900
9,950
15,920
15,030

1,880,000

83,200

402

(]
u
>
rt
=
>

[
r

897,000

990,000

A 93,000

01

(m]
u
-
r
H
P

[
r

=
rz
=z =

e
S

Jx

2w
e =2
for fon
woR
o o
H H
op on

>
r
H

—
=

=
il

Y of

N

(O
Om KU mo o
0
=

o0
=
B A

2 E

JUom
w
om
oY

O O O OO0 O0

oy
HU
0
[=]
o
tol
1]
H
1>

897,000
140,000
120,000
83,000
74,000
80,000
400,000

990,000

A 93,000

H
re
fo

02

ANE N

= N H

65,000
32,500
16,250
16,250

79,710

A14,710

402

o
N

Q2 =01A

= N H

65,000
32,500
16,250
16,250

500

64,500

01

(]
u
p
Mt
H
P

65,000

500

64,500




SXAE 2

| = Xl o
=X
|

il
=

o

el
o)

At
LS
S

2N
X ZH -
L= B
el

o o o o (] o o o o o o
o o o o o o
©|® © S |2 N
Klo
E
E=]
Al [9N] [§N) o o o o o o [e o] [e o] [eo] o
[{e] [{e] © o o o o o o [e @] [e ] o QQ
— — — o o o (&) o o [ep] o (<o) <
6| o o o s |o 6 o o ol o |w o
> = - | = ~ | — © re) <} ™
H3r N
m<l
RS
o O O O (V] [eN] [aN] [eN] o (V] o o o o o o o o o o o o o o o [e o] [e 0] [ee] [e6) o o Q o o o o o
o O v w (o] (<] © [{e] o [{e] o o o o o o o o o o o o o o o [e o] [e6] o o o o () [o0) [e®] o o o
SHAAININ|m -~ S - ©© oS o|ls|lss|s|lg s &9 3 S|l Sesn - I ¥ © &« 9
0 A © © o o o) Ye) Y] o) o o [aV] [aV] o o o o o o o Y] o o) — [0)] Y] w <t — ™ o © — (V)
aor
<
=
mruH=<
0 Gl 0 wm oW o
(ep] [a\] [eN) (V) Al [eN]
" x w ox g
L & & i X w w5
X0 * 3 = * S S <
3 o > = B W > > S
A < S o KMo 8 S 8 8
. 0 @ w o © ~ o=
31 " < = o o RO ~ oo 0
=< o M &0 o oK o
o+ | bl 00 i K0 m W 7
= | = _ - Mo o <+ =
< — —_ R0 KD < — -
. H ) ~ + 5 & o oo ~ i R0
~ | 7 ®o o 5w 4= AT
[ I & 7l M 7l _% Fi W 0 W m]
oo Gl ® oo o il rio 5 M < 3 =T =z =
o 00 o K >3 >3 = K K{ O 4 M D KO IO K0 KO K0
& 0o T |D | 0 oW - oo W no = iy ™ oW H A oD W o@m = ) B o]
ol A& | <+ o 0 3l R ol | %0 |2 M| R = = T 30 B |m < T 30 80 Wwow
H. K4 Aol [/ oD A ]3] H@W H|H|HMW|S ol M|z | o [/ D) A 0o 0H Ao [ Ao
I CHERLEE Ao IR BT R o A RO [ |0 sl Ao | _
R0 |O Rl | O Ho O |~ O |a|x < O Ol | | O Ho
: s |s S S |= S8 = [ = =~ S
X o) | N ® » X
I S




2N
X ZH -
L= B

el

AbSI = X 3t
cor=x
CoENAIL 2

Off &t 24

=

i
2m

0H

ot &

OAN&ZHl R
H&
PN
(=]

t

b

00 OR
w omx oo
fol

tol

|
0B
x
tol

HE

ANE HEZEHAMER

A8l
AlE
A

|}\4
=

= ¢

Ag ot e|tids=8
1

480
13,000
10,000

1,800

1,200

206 M= Hl

252,000

,800

52,200

01 M= dl

O3&sad

oy
30
4
i)

12,0002 & +1,750& 128

252,000

252,000

,800

52,200

AH

oF & Of
[=)

oo o

H
o
o

4
A

= M A W

34,859,964
27,541,110
59,0099
2,274,053
4,985,702

21,692,

140

13,167,824

N
B
H
o
e
oy

= W

29,482,669
26,528,750
589,528
2,364,391

16,697,

12,785,528

= W

29,482,669
26,528,750
589,528
2,364,391

16,697,

12,785,528

=z M H

29,482,669

29,482,669
26,528,750
589,528
2,364,391

16,697,

12,785,528

LossllEaMtl A

= N H

539,619

358,899
81,488
99,232

465,

190

74,429

= Hn W

16,500
8,250
4,125
4,125

,000

1,500

= N H

16,500

16,500
8,250
4,125
4,125

,000

1,500

307 glz2tol ™

= N H

523,119
350,649
77,363
95,107

450,

190

72,929




SN A
3y &
L
3

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

10 AFBISXIE X 523,119 0 523,119
OSHEQ XA A 493,445
332,990
71,355
89,100
OsHE S=s2d s201 23 15,562
7,781
3,891
3,890
O=AHLQl EIIIotAL 14,112
9,878
2,117
2,117

= H W = N H

= W

L ESSEEAMHA 659,230 514,500 144,730
461,461
98,885
98,884

zZ W

307 glztol ™ 659,230 514,500 144,730
461,461
98,885
98,884

= Hn A

&= 659,230 514,500 144,730
S=20IHtR X 659,230
461,461

98,885
98,884

= Hn W

CA=SNAEs+2 T dAHS 0 240,000 180,000 60,000
192,000
24,000
24,000

= 0N W

307 21201 & 240,000 180,000 60,000
192,000
24,000
24,000

= N W

10 AFRIS X2 X 240,000 180,000 60,000
OLe=TAE ==k dHASH 240,000
192,000

24,000
24,000

= N W

Lol Xtelore 12,400 20,000 AT,600
2,140
2,560
7,700

= H HL

101 Q124 H] 6,000 6,000 0

2,140
3,860

= [l

04 JIAtHNZ22XSE* 6,000 6,000 0




2N

X{ XH -
S =

ni;

o tor

b H >

0
W >

i

oYy 3

i

= A

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

=
i

2

Okeorgdiiel oA

= M

6,000
2,140
3,860

307 glz2tol ™

= M

6,400

2,560
3,840

10,000

A3,600

= H

6,400
6,400

2,560
3,840

10,000

23,600

= M H

183,144
1,084
75,843
106,217

235,498

N b52,354

N
2
e
L
Mo
02
=

1,840

1,000

840

(e)
>
sl
o]
[=s

0

O O

Mo 0
re
e
0y
1N
[pal
>
op
o
>
t

02

1
o

70,000 22| x6H

1,840
1,000
840

1,000

840

206 M= Hl

t

Al

103,862

50,311
53,551

137,176

A 33,314

01 = dl

Al

= M

103,862

95,762
47,881
47,881
8,100
2,430
5,670

137,176

A 33,314

= H [

59,042

1,084
23,782
34,176

78,322

A 19,280

O
4
JA
ol
02
o
o
paal
]
1%
S
Mo
=

o=

H
re
0
o
=
o
o
5

H

=

= = [

H

59,042
43,140
12,942
30,198
2,542
1,084
1,458
3,360
840
2,520
10,000
10,000

78,322

A 19,280

307 gl2tol ™

t

18,400
1,750

19,000

A 600




NEEM
o= g
LMY ANy 25

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B e 2t
Al 16,650
10 A3l S X2 = 18,400 19,000 A 600
onzssd 2,400
S 600
Al 1,800
OLoiteE s 16,000
< 1,150
Al 14,850
L QIS AL 8,000 8,000 0
301 L2 LS 8,000 8,000 0
09 HALAHIE& S 8,000 8,000 0
OTAHNSUHE & Loods #AEA 8,000
Lolojd JIg At 22,000 22,000 0
307 21201 A 22,000 22,000 0
04 QIZHHAIB XS 22,000 22,000 0
OLololgdaiAt & I8 4] 22,000
LUEAHIIRAM 8,000 8,000 0
307 21201 A 8,000 8,000 0
04 BIZIHAtE XS 8,000 8,000 0
OLAAHIIL 8,000
HAaseo a4 401,550 401,550 0
& 55,875
< 16,026
Al 329,649
307 glz2tol & 401,550 401,550 0
&2 55,875
< 16,026
Al 329,649
10 A3 =X 2 X 401,550 401,550 0
OFRAY SRIA(ZHAMSI D)
2, 7503 260 x 150 107,250
& 24,375
Al 82,875
OF2AY 2RI (S )
2, 7503 x260 x80H 57,200
< 16,026
Al 41,174
OZzAY REZM (ISR H)
2, 7503 x40 x 110 12,100
OMAS MOl A AN E
3,000 300 x250H 225,000
& 31,500
Al 193,500
Mot ol=XAE 29 ,485,000 1,370,000 115,000
< 148,500




SN ALSI S X
M LolsX|
Sl LSME Y 2E SRR
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 1,336,500
307 21201 A 1,485,000 1,370,000 115,000
< 148,500
Al 1,336,500
10 A3l S X2 = 1,485,000 1,370,000 115,000
OMIto= 22 1,485,000
< 148,500
Al 1,336,500
LO=EXANE2Y 1,818,352 1,770,261 48,091
= 1,237,223
Al 581,129
307 21201 A 1,818,352 1,770,261 48,091
= 1,237,223
Al 581,129
10 A2l =S X2 X 1,818,352 1,770,261 48,091
OLe=XAILE2gH 1,336,359
< 1,000,881
Al 335,478
OLQ=XAE SALL= 452,400
< 226,400
Al 226,000
OL=XAE ==K 24,273
< 7,282
Al 16,991
OLQ=SXAE =3 X 2AHI( 2,660
< 1,330
Al 1,330
OLo=XANE BSE 2,660
< 1,330
Al 1,330
HE=EX 26,814,565 24,756,125 2,058,440
= 10,807,197
J| 356,037
& 1,423,120
< 6,846,536
Al 7,381,675
d=XEHM 1,791,860 1,785,515 6,345
= 428,931
J| 356,037
< 186,634
Al 820,258
FEH 4= X & Tlok 13,200 13,200 0
J| 3,600
S 1,800
Al 7,800
307 glz2tol & 13,200 13,200 0
J| 3,600




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
Hd=X
Hd=XEH

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 1,800
Al 7,800
10 AFRISXIEX 13,200 13,200 0
O0ts . e EsXgdi2dg 13,200
J| 3,600
S 1,800
Al 7,800
SOH0H.0E8=8 228 £ ol 18,074 19,516 A1,442
= 2,037
< 1,500
Al 14,537
201 £B-2%H| 7,000 6,400 600
01 At 22l 7,000 6,400 600
Oget=gH| 3,000
—HEZEHEME EE2S A 3,000
o2g+¢ 4,000
—HEZH0Y L DS S 4,000
301 et a3z 2,000 2,000 0
09 AL HIZB &S 2,000 2,000 0
O4g=Zd0e 2He & s 4 2,000
307 glz2tol & 9,074 11,116 22,042
= 2,037
< 1,500
Al 5,537
02 RIZHEANEXS 9,074 11,116 N2,042
OHNHH. = 2 & 5,000
< 1,500
Al 3,500
O0ts - (823 XYl &85 4,074
= 2,037
Al 2,037
dA2HEaEY 2 25,000 16,347 8,653
307 gl2tol & 25,000 16,347 8,653
02 BIZHEAMNEXS 25,000 16,347 8,653
OHALIEFLEY 2 25,000
Ct2stEXJdH 29 375,178 358,724 16,454
J| 246,945
< 39,950
Al 88,283
307 glz2tol & 375,178 358,724 16,454
J| 246,945
< 39,950
Al 88,283
10 AtSI =X 2 X 375,178 358,724 16,454




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
Hd=X
Hd=XEH

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
OU2aI=EXNHE 22 (1) 291,190
Jl 203,833
< 26,207
Al 61,150
OZE0l2X 8,81 MulA(1Y) 15,890
Jl 11,123
= 1,430
Al 3,337
OUZ23ItE OtsdEAd oL (1Y) 29,456
l 20,620
& 2,651
Al 6,185
OL2aItE A S Hua (1Y) 16,242
Il 11,369
= 1,462
Al 3,411
OUSSIIFXNILEH SAX =2(4Y) 10,400
& 5,200
Al 5,200
OUESsI=EXJHH AdEHUE(2Y) 10,000
= 3,000
Al 7,000
OO0ttt OISU2ME 293 2,000
Ct23ots K& A 64,700 141,700 AT7,000
S 19,100
Al 45,600
201 2Bt Sl 42,700 42,700 0
= 12,600
Al 30,100
01 At2 22l b 42,700 42,700 0
o=2g=+¢ 42,700
—Z2E0/UX AU A 2EE(20H 42,000
£ 12,600
Al 29,400
—UE30lfi s A+ 700
301 €EtE o= 7,000 6,500 500
01 M3IEEZH 0= 5,000 4,500 500
O0dZ=0/2X Jl=FSHl 5,000
09 HALEHIEA S 2,000 2,000 0
O0dZE0/2T 2B uSEA 2,000
307 @lztol & 15,000 92,500 AT7,500
< 6,500
Al 8,500
10 Al S X2 X 15,000 92,500 AT7,500
OWdgZE0oleixt HauHES(100g) 5,000
= 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
Hd=X
Hd=XEH

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

OUZAINEBXNFHAH S=AIH XH|

Al

H

Al

3,500
10,000

5,000
5,000

Ct23tE S0t g =T

7,000

7,000

7,000

7,000

7,000
7,000

7,000

OtolE=20l 24

= N H

544,947
381,463

49,045
114,439

482,254

62,693

307 21201 &

= N H

544,947
381,463

49,045
114,439

482,254

62,693

10 Atal =
OO0t0l

pa|
H H
P

un

=)

=z N H

544,947
544,947

381,463
49,045
114,439

482,254

62,693

ror
il
H
S|
M

X

Al

344,435

105,492
54,020
184,923

335,194

9,241

=z Hmn Y

344,435
105,492

54,020
184,923

335,194

9,241

Ost22It= MHE = (160%)

OME IS (6HICH)

Jl

= M

Il

H

Al

Jl

= M

H

Al

t

335,935

117,515
94,012
7,051
16,452

13,600

10,880
816
1,904
750
600
45
105

24,354
7,306
17,048
18,000
5,400

326,694

9,241




X zH
24

| = Xl o

=l
Hd=X
GESEEPN

At

2N
X ZH -
L= B
el

o (@] o o o o o
© o o [Ce)
[Ye] © © [0)]
o — < < <
_J_u A
Klo
E
E=]
o o o o o o o o
o Al Al Al [eV) o o [aN]
Y] [ep] [ep] ™ — [eV) [eV] ()]
© < < < = = o =
WH3r
m<l
RS
O O O O O OO O O O O A o ©o o o o o O O W o O O w0 o o O OO wu o O Al o O O o o O O O O O o O O ()
O O I W O OO O O O I WU o N~ o o o Al 0 WU o Al IO WU o Al Al 10 U o © O© O O O Al o O O O O O O Al © [de)
EHMTOONDSBID—O©®Mm B H SN FAB O FAD|H O IVBIH VOB WVWS|® S BIN®DT ©N|S
N — —_ < — AN A — ™M — AN O 0] — [ <t ™ <t ™ < < ™ o AN © O AN O o0} (aN] — nw — ™M
— m o M~ Yo}
aor
<
=)
= H= H= W= H= = = MW= H= H= = W= H=
or
0 ~
B an
. ) —
ol <0 80
= = o =
o+ Y - =
- N = D
= _ = o Ki
- 503 w0 o
= W Gl o __mo
iof © i o ™ -
ot =) 20 RO _ =
mf_ u = M A ul o o K
3l = T o m 20 20 o zl
2 20 i a o " I I i >
Rl Y| R = ) 7 5 = A
R0 @) @) 75 O o all ol O )
. o)) ) — — N~
o o o o
X 4 o & &

RO




<

n0

Kio

Hl w

A 960

1,200

1,200

1,200

A5,000

25,000

A5,000

H3r
Wikd
RIS

1,920

30,590

12,590
12,590

3,000
3,000

15,000
15,000

20,000

1,000

1,000

19,000

19,000

6,000
6,000
6,000

Off &t 24

288
672
960
960
288
672
31,790

H

Al

H

Al

13,790

13,790
3,500
3,500

10,290

8,400
1,890

3,000
3,000
3,000

15,000
15,000
6,000
4,000
5,000

156,000
3,300
11,700

H

Al

1,000

1,000
1,000

14,000
3,300
10,700
14,000
11,000
3,300
7,700
3,000

H

Al

6,000
6,000

Al

6,000
6,000

X zH
24

| = Xl o

=l
Hd=X
GESEEPN

At

2N

X ZH -
el

o =

KA
H

o

10 At3

o
U

i
U

Kir

o
i)

Ol & Atg

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

-

00
<+
80
0t

[und

E+9E +33

840,000 =104 &

70,000

K]
KF
ok
ol

Kl
i

— o
=

03 Al

no

<0

oJ
oll

ulo

0
&
)
=
7

Ulo

xr
K0

o0
)

]
X0

2l

a

o
%0
el
0
"0

T

)

ro
<0
.um._

J
oll

1«20

=)
=

xr
K0

&l

50,000

307 21201 &

o
K
H
<0
R0
~

oJ

ol
0
ol

RO

nO
)

O Ote XI-AHHA
307 glz2tol ™

HES2H

il
Ki
H

50
~J

(=1

ONEs2AH




SA: AEIEX D
e ofa =T

SRRV PEE AR -ET (sl &2)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
Odaa2d 2 186,306 185,850 456

101 @124 H] 15,246 14,575 671
04 DIt Z22XsE+ 15,246 14,575 671
Ondsla Haael(1g) 15,246
—Jl=2 41,6803 »2492 x1H 10,379
— =X 41,6803 «522L «1H 2,168
— X 41,6803 x122+1H 501
— 2HAH| 3,000 249 1 747
—EX= 41,6802 302 1 1,251
— I =l 100,000 23| x 1 200
201 fEt2E | 169,860 169,275 585
01 AtR 2t 2l | 110,960 109,600 1,360
Ogets=ZH| 26,960
—MNRESE BE=E3 8,000
SHEAY Fa2E ABS 7,000
— 2N 80,0003 *3& +53] 1,200
—oHY 25 U LREHEH
1,500& *1, 50004 2,250
— g A=Y A 40,000 =122 480
—F2D . S FAUIUAE L 2eldl(100)
260,000& ~12& 3,120
—HIS=4&Hl 80,000& 122 960
— 3=+ 300,000& 43| 1,200
—HE S/W7e 40,000 =35CH 1,400
— Ot TS E3H 28 28
150,000& x93l 1,350
o=2g=+g 84,000
-2 (FAMR)
35,000% 82| 30t = +10& 84,000
02 SE=24H| 58,900 59,675 ANTT5
0532 £ MA 32,000
— &I ol H JHAEZR S 32,000
@)el=a.] 2,000
—ZX01 wa e 1,000
— Xcld LPGItA ¢ R 1,000
OAl £ &Hl =X 24,900
—ANEE & FHl |X 250,000& »12& 3,000
— SAUBHAIAREF I 22 200,0008 =123 2,400
— &I E K2 200,000& ~12& 2,400
—s&dJ |2 200,000& =123 2,400
—ALHTAIE K2 150,000& »12& 1,800
— SHOIX |X 2 200,000 =102 2,000




SN ALSI S X
M =X
SR EE DL CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
—HY % HES F& 10,000
—goas 150,000& *63l 900
405 XHoHF S HI 1,200 2,000 A 800
01 XL 2 FF S| 1,200 2,000 A 800
OML EFSHSHI 1,200
—JtQua LSeHer=I1 (1) 1,200
AN XNNEHH2E 83,950 88,200 24,250
= 41,975
< 12,592
Al 29,383
307 gl2tol & 83,950 88,200 A 4,250
= 41,975
< 12,592
Al 29,383
10 A2l =S X2 X 83,950 88,200 24,250
OAH2INFXNAEH 29 83,950
= 41,975
< 12,592
Al 29,383
o & Al 62,400 65,500 A 3,100
< 2,200
Al 60,200
307 glz2+ol & 62,400 65,500 A 3,100
< 2,200
Al 60,200
02 It AEXZ 30,000 38,000 A 8,000
OW&XIEX e ¥ W= 10,000
O04otdi0l & nYus 5,000
Oonduzn=s 5,000
ouyg=zt 10,000
= 2,200
Al 7,800
03 Ml HEEXZS 32,400 27,500 4,900
OZ LAt HIIZ2A 12,900
OYgd=wadc 3J3A 6,500
ORAMLgEEH 3¢ 6,500
OWCASIEH &HIIEH 6,500
otsE= 25,022,705 22,970,610 2,052,095
= 10,378,266
& 1,423,120
< 6,659,902
Al 6,561,417
RESOls JJEEH 234l 44,212 43,143 1,069
= 17,685
< 10,610




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
Hd=X
O}E‘:IO

S - =

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

15,917

307 glztol &

= MW

44,212
17,685
10,610
15,917

43,143

1,069

= N H

44,212
44,212

17,685
10,610
15,917

43,143

1,069

= N H

47,299
21,400

6,691
19,208

25,650

21,649

= N H

47,299
21,400

6,691
19,208

25,650

21,649

H

Al

H

Al

= M

47,299
30,571
21,400
9,171
1,000

400
600

15,728

6,291
9,437

25,650

21,649

= Hn

53,610
37,527
8,042
8,041

57,465

N 3,855

= 0 W

53,610
37,527
8,042
8,041

57,465

AN 3,855

= N H

53,610

53,610
37,527
8,042
8,041

57,465

A 3,855

OlS=EXAIE A=K

= HmnH

280,000
224,000
28,000
28,000

250,000

30,000

307 glztol &

H

280,000
224,000

250,000

30,000




AN ALEI =X
3 od=A
¢ otsSER (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

< 28,000
Al 28,000

10 Al SXI2X 280,000 250,000 30,000
OOs=XAE =24 HAS¢ 280,000
224,000

28,000
28,000

= M W

ASEotsdH 29 1,131,116 1,017,526 113,590
503,208
257,933
369,975

= N W

307 21201 & 1,131,116 1,017,526 113,590
503,208
257,933
369,975

= W

10 Al SXI 2 X 1,131,116 1,017,526 113,590

OXSotsdH 228l 1,006,416
503,208
201,283
301,925
OXG0tsHdH SAtUE 96,200
48,100
48,100
OXZots ey HLtet| 28,500
8,550
19,950

= MW

= M

= M

Ot =X 1 Ak 188,160 156,960 31,200
94,080
37,632
56,448

= Hn

101 1Al 188,160 156,960 31,200
94,080
37,632
56,448

= M W

04 JItNZ22 XS+ 188,160 156,960 31,200
OO0tS =X WA Q124 H] 188,160

94,080
37,632
56,448

= M W

5,000

185,439

A 180,439

5,000

185,439

A 180,439

5,000
5,000

185,439

A 180,439

= M H

1,741,200
1,196,000
48,100
497,100

1,765,506

N 24,306




AN ALEI =X
3 od=A
¢ otsSER (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

307 21201 A 1,741,200 1,765,506 N 24,306
1,196,000

48,100
497,100

= M [

10 A3l =S X2 X 1,741,200 1,765,506 N 24,306
OOtS=XAIE 2ZHI(3MAIE) ,645,000

= 1,196,000

Al 449,000

OOts=XAIE BSARSL(37Y) 96,200

48,100

48,100

= H

HHA20s K& 1,498,120 1,651,312 A 153,192
227,120
639,418
631,582

= H AL

301 gEtE &= 1,498,120 1,651,312 A 153,192
227,120
639,418
631,582

= H AL

Qb

B EEEE R E 1,495,760 1,651,312 A 155,552

Ot E 9| &t o} 100,800
2 40,320
Al 60,480
OJNEQIS AL RESX MUl (4HITH) 9,600
= 3,840
Al 5,760
OJFESIEHITH 2 AH| (42K TH) 10,080
4,032
Al 6,048
OJFESIE AT M4l (42K TH) 5,880
1,764
4,116
ElAOE MR (5H) 15,000
1,500
Al 13,500
24 1,343,960
£.2 DEYU(14259) 541,500
541,500

o
T
foi
o
3
o
02

H

= M

H

H

(XIotsHlE,1810Y) 802,460

186,800
80,246
535,414

ORES0ts ¢ax sxUz(54Y) 8,640
3,456
5,184
OREs0ts 121X Z21(3Y) 1,800
720

= M = H [

H




SA: AEIEX D
e ofa =T

el OtsE= (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 1,080
09 AL HI B &S 2,360 0 2,360
ORESIsS f/2(34Y) 2,360
< 2,360
ots=X &2 289,361 165, 866 123,495
= 1,440
Al 287,921
201 Let24dy] 29,436 20,466 8,970
01 At 22/l 9,436 14,466 25,030
Oger==EH| 7,586
—XEotsdH MAUIIE(0I2HE)AE
= 5,224
— XgotsHE 0180tE A NEIA OIS 2,362
ozg=4¢ 1,680
—da 3o FA+Y 1,680
Oogxz 170
—0E0l=s0le 28X iz 170
02 2324l 20,000 6,000 14,000
O0eloI3&3(=0IH) CCTV aldE
HIIAE2 (183 A) 20,000
301 L2 A Z 39,925 35,400 4,525
= 1,440
Al 38,485
01 MEIBEE 263 15,975 15,450 525
OOtS=XAIE HEAZ(4HAE) 4,050
OOtS=EXAIE Helold 2I2(4MAE) 2,025
OO0E0l=0lAE tHaXMUEES 9,900
09 EALAHIE &S 16,750 12,750 4,000
OOs=XAE =HES 6,750
O0tsd L SXAE SAMI s 6,000
OtsH3Ax3 & HdAX AS 4,000
11IIEBEAS 7,200 7,200 0
OS¢ &=l 100,000 »23| x36H 7,200
< 1,440
Al 5,760
401 AIEHI L 20 220,000 110,000 110,000
01 Al&HI 220,000 110,000 110,000
OORIOIS0IA& &x U Hbl 220,000
HA2IHE. BEEHHE 0l &sHE 8,000 8,000 0
307 gl2tol & 8,000 8,000 0
04 RIZIHAtE XS 8,000 8,000 0
ONdA22td 0ofglol & 2Eo 2ol sf&sdE 8,000




SA: AEIEX D
e ofa =T

el OtsE= (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S0l ArELESD| SOt AR 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
04 QIZtHAIE X = 5,000 5,000 0
OXsto el 0l AtZLESD| SOt &R 5,000
e olg A 27,000 26,000 1,000
307 21201 A 27,000 26,000 1,000
04 BIZHHAIE RS 27,000 26,000 1,000
ONeoly At 27,000
SE HE0AMNY BUR2s3 7,000 6,000 1,000
307 21201 A 7,000 6,000 1,000
04 QIHAIE RS 7,000 6,000 1,000
Os& HEllAd SUR2s3l 7,000
EYHABREMY 2Y 300,000 155,000 145,000
= 300,000
101 @14 Hl 75,670 34,490 41,180
= 75,670
04 JIZHHZ2XRHEES 75,670 34,490 41,180
Oglzts=giolad olAH|(3Y) 75,670
—Jl=s 1,650,000+3& x12& 59,400
= 59,400
—AgE2EZ 5,200
= 5,200
—EXHAMEZ 1,650,000 «1/12+«3H « 128 4,950
= 4,950
— Al2He =Y 8,500+20 Al 2t *3H «12J4 = 6,120
= 6,120
201 L4l 46,030 22,360 23,670
= 46,030
01 At 22l 33,830 12,560 21,270
Ou=tl 170,000& 5% x53] 4,250
= 4,250
Oul & 2= M& 3,000%3,0000H *23] 18,000
= 18,000
Oslo+=4 X2 70,000 *10H x4 3] 2,800
= 2,800
OMEES & MdAEH 42357 5,000
= 5,000
Ofiztorad g gyl 7,000 3«15«12 3,780
= 3,780
02 =24l 7,200 4,800 2,400
Os282= 200,000& »12& 2,400

H

2,400




M ASIS T
3 =X
el OSES (29l 8)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OxsEF23H| 400,000& x12& 4,800
= 4,800
03 &AL EH| 5,000 5,000 0
O#AL 29I 5,000
= 5,000
202 04 d| 13,350 6,300 7,050
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WEE x| 100,000& 128 x2H 2,400
—ZU=22xE 21,351
AR 2R 10,590& *44 Al 2t 128 2H 11,184
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